

Впервые на Дальнем Востоке открывается ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ класс!

Дальний Восток – это вектор развития экономики Российской Федерации. Строительная отрасль Дальнего Востока как никогда нуждается в специалистах-строителях различных квалификаций.

Школьники, прошедшие подготовку в инженерно-строительном классе под руководством преподавателей ВУЗа, получают не только углубленные знания по физике, математике и специализированным профильным предметам, но и окунутся в специфику отрасли «Строительство», получают рабочую профессию «Чертежник».

Выпускники строительного класса будут иметь дополнительные баллы при поступлении в Институт транспортного строительства ДВГУПС на обучение по строительным специальностям:

«Строительство уникальных зданий и сооружений»

«Строительство, эксплуатация, восстановление и техническое прикрытие автомобильных дорог, мостов и тоннелей»

«Строительство железных дорог, мостов и транспортных тоннелей»

«Промышленное и гражданское строительство»

«Информационное моделирование в строительстве».

Партнерами лица «Вектор» в подготовке школьников инженерно-технологического класса по направлению «Строительство» являются:

1. Министерство строительства Хабаровского края;
2. Дальневосточный государственный университет путей сообщения (ДВГУПС);
3. АСРО «Региональное объединение строителей «СОЮЗ»;
4. Центр опережающей профессиональной подготовки.

Выбирая инженерно-строительный 10 класс, вы получаете:

- углубленную подготовку по физике и математике;
- рабочую профессию «Чертежник»;

- профессиональную подготовку по специализированным предметам с возможностью их перезачета на 1 курсе ДВГУПС.

Выбирая инженерно-строительный класс, вы закладываете фундамент своего успешного будущего!

Вы делаете первый шаг навстречу своей карьере!